
Urbani izziv, strokovna izdaja, 2024, št. 18

146 Predstavitve in informacije 

Alma ZAVODNIK LAMOVŠEK

34. Sedlarjevo srečanje urbanistov in prostorskih planerjev Slovenije in  
mednarodna regionalna razvojna konferenca
Maribor, Ekonomsko-poslovna fakulteta Univerze v Mariboru, 16. in 17. november 2023

V četrtek in petek, 16. in 17. novembra 
2023, je Društvo urbanistov in prostor-
skih planerjev Slovenije (v nadaljevan-
ju: DUPPS) na Ekonomsko-poslovni 
fakulteti Univerze v Mariboru skupaj 
z Regionalno razvojno agencijo za 
Podravje – Maribor (v nadaljevanju: 
RRA Podravje  – Maribor) uspešno 
izvedlo že 34. Sedlarjevo srečanje Ino-
viranje regionalnih politik.

Tema letošnjega srečanja je bila preobli-
kovanje regionalne politike in prakse z 
ustvarjanjem raznolikosti pristopov, re-
šitev in politik, ki koristijo regijam in 
njihovim prebivalcem, da se odpre širo-
ka razprava o izzivih, s katerimi se soo-
ča regionalni razvoj v Evropski uniji in 
zunaj nje. Posebej smo želeli poudariti 
vse večje regionalne razlike na področju 
gospodarskega razvoja, socialne kohe-
zije, varstva okolja in institucionalnega 
sodelovanja. 

Prvi dan so pozdravne nagovore imeli 
Karmen Razlag, vršilke dolžnosti di-
rektorja RRA Podravje – Maribor, dr. 
Alma Zavodnik Lamovšek, predsednica 
DUPPS, dr. Igor Bizjak, direktor Urba-
nističnega inštituta Republike Slovenije, 
in dr. Polona Tominc, dekanja Ekonom-
sko-poslovne fakultete Univerze v Ma-
riboru. Mag. Aša Rogelj je v uvodnem 
predavanju predstavila pogled Ministr-
stva za kohezijo in regionalni razvoj 
na prihodnje usmerjanje regionalnega 
razvoja v Sloveniji. Sledilo je pet odlič-
nih prispevkov na temo regionalnega 
prostorskega planiranja v Sloveniji na 
pragu nove dobe, ki so dali odlična 
izhodišča za razpravo v nadaljevanju 
in še posebej za večerno okroglo mizo 

Slika 1: Govorci na okrogli mizi (od leve proti desni – Uroš Rozman, RRA Koroška, dr. Simon 
Kušar, Oddelek za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, mag. Lenča Humerca 
Šolar, Ministrstvo za naravne vire in prostor, mag. Jelka Hudoklin, Acer Novo mesto d. o. o., in 
dr. Vladimir Prebilič, župan Občine Kočevje) (foto: Arhiv RRA Podravje – Maribor)

Slika 2: Udeleženci ene od petih sekcij 34. Sedlarjevega srečanja (foto: Arhiv RRA Podravje – 
Maribor)
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(slika 1), ki jo je moderiral dr. Janez 
Nared z Geografskega inštituta Antona 
Melika ZRC SAZU. V popoldanskem 
delu so bile pred okroglo mizo na vrsti 
tri sekcije (slika 2), na katerih so bili 
predstavljeni prispevki o regionalnem 
razvoju v Sloveniji, odpornosti regij na 
podnebne spremembe in energetsko 
krizo, industriji, pametni specializaciji 
in človeških virih kot dejavnikih regi-
onalnega razvoja. 

Drugi dan se je začel s pozdravnim 
nagovorom dr. Aleksandra Jevška, mi-
nistra za kohezijo in regionalni razvoj 
(slika 3), ki je dal tudi številne vsebinske 
iztočnice za razpravo. Sledilo je uvodno 
predavanje ddr. Milana Krajnca Dina-
mični model vzpostavitve in upravljanja 
(slovenskih) regij, ki je pritegnilo veliko 
zanimanje občinstva. Sledili sta še sekci-
ji, v katerih so bili obravnavani promet 
in trajnostni regionalni razvoj ter mo-
bilnost in različne skupine uporabnikov. 
Tudi tokrat so bili v vsaki sekciji pred-
stavljeni po štirje prispevki oziroma pet 
teh. Vse sekcije so se končale z razpravo, 
v kateri so z vprašanji ali svojimi mnenji 
sodelovali tudi udeleženci. 

Na 34. Sedlarjevem srečanju se je tako 
ob dveh uvodnih predavanjih zvrstilo 
23 prispevkov številnih avtorjev, ki so 
s številnim občinstvom pripomogli h 
kakovostnim razpravam in oblikovanju 
skupnih zaključkov dogodka (slika 4).  

Zaključki so objavljeni na spletni strani 
DUPPS in RRA Podravje – Maribor 
skupaj z vsemi prispevki, slikovnim 
gradivom in videoposnetki s srečanja.

Dr. Alma Zavodnik Lamovšek, predsednica 
Društva urbanistov in prostorskih planerjev 
Slovenije
Društvo urbanistov in prostorskih planerjev 
Slovenije, Ljubljana

E-pošta: drustvo.dupps1@gmail.com

Slika 3: Pozdravni nagovor dr. Aleksandra Jevška, ministra za kohezijo in regionalni razvoj 
(foto: Arhiv RRA Podravje – Maribor)

Slika 4: Udeleženci 34. Sedlarjevega srečanja v dvorani (foto: Arhiv RRA Podravje – Maribor)
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